

## Делегировали в парламент

Автор: Administrator

08.10.2010 12:45 - Обновлено 18.02.2011 09:25

---



Наш земляк Никита Смирнов избран кандидатом в члены Молодежной парламентской ассамблеи при Совете Федерации.

Этой почетной миссии он удостоился на первом заседании Московского областного молодежного парламента, которое прошло в Мособлдуме 9 сентября. Открывая заседание, председатель подмосковного парламента Валерий Аксаков отметил, что 68 из 74 муниципальных образований Московской области направили своих представителей в Московский областной молодежный парламент. По Закону «О Московском областном молодежном парламенте» представителя муниципального образования в парламент делегирует местный Совет, при этом его кандидатура должна быть согласована с главой муниципального образования. Нынешний состав нового органа будет работать 2 года.